



四川汶川地震

震中 北纬31.0度 东经103.4度



抗震救灾 众志成城

抗震救灾 接力关爱

本报记者 武建玲 覃岩峰 文 陈靖图

昨日举行的“抗震救灾 众志成城——郑州在行动”大型广场募捐文艺演出活动现场，社会各界慷慨解囊，用实际行动表达对灾区人民的一片深情。

众多企业献爱心

此次抗震救灾活动中，我市企业踊跃捐款捐物，在危难时刻显示了高度的社会责任感。郑州富健达医疗器械有限公司向灾区捐赠了113万元药品。公司负责人表示，由于数量大，这批消炎药品是花了两天从各批发商、各个网站收集的。

郑州日产汽车有限公司负责人告诉记者，除了企业捐助的110万元汽车和现金外，公司员工还自发捐款13万多元。

启福置业股份有限公司并不是一家规模很大的企业，但此次抗震救灾，企业毅然捐了100万元。公司负责人说，看到有关震灾的报道，对我们震动很大。我们应该为社会、为灾区人民做些事情。

残疾人家庭再捐款

24岁的残疾人张鹏14日已经为灾区捐过100元钱，昨日再次与家长来到现场捐款。

张鹏的母亲告诉记者，五年前，正准备高考的张鹏遭遇车祸，现在四肢只有左手能动，大脑也受到损害，语言表达思维能力等都变得十分吃力。为给张鹏治病，家里已经一贫如洗，目前一家三口租房住。

获悉四川地震的消息后，一家人立即捐了100元钱，张鹏这几天一直迷糊着念叨“灾区的人”。



孩子真可怜”，于是，他们又来到了捐款现场。张鹏的母亲说，自己虽然过得艰苦，但想想灾区的人，我们这些处于幸福中的人应该能做得更多。

环卫工人动情落泪

昨日上午，一群身穿工作服的环卫工人来到了活动现场。他们代表建设路办事处40名环卫工人向四川地震灾区捐款500元。



环卫工人收入并不高，但当四川震区的百姓处于危难之时，他们毫不犹豫地伸出了援助之手。环卫工人刘广田含着泪对记者说：“看到好多人被压死、压伤，咱得献点爱心不是？不管多少钱，表达了咱的心意。”

孪生姐妹捐积蓄

捐助现场，一对双胞胎姐妹的出现吸引了

众人的目光。她们是三岁半的郑贝宁、郑贝宇。贝宁、贝宇各自抱着自己的储钱罐，和爷爷、奶奶一起来到了活动现场。由于个头不够高，两个小朋友被爷爷、奶奶抱到了募捐捐箱的桌子上。然后，她们打开储钱罐，用稚嫩的小手将硬币抓到募捐箱里。孩子的爷爷、奶奶告诉记者，四川地震发生以来，孩子和家人经常一起看电视，看到灾区的孩子被压在倒塌的楼下，她们也很害怕，对妈妈说：“没有妈妈的孩子真可怜。”这次，小贝宁、贝宇捐出的是自己储存了近两年的钱。枚枚硬币表达了孩子们的爱心。

志愿者在行动

“阿姨，请为灾区奉献一片爱心吧！”昨日上午，郑州艺术工程学校的300多名学生早早来到绿城广场各个进出口，作为郑州市红十字会的志愿者，他们为市民一次次次的爱心行动而感动。该校学生处主任杨海燕告诉记者，因为早上晨练的人比较多，学生们不到7:00就来到绿城广场，希望能为灾区多募集到一些资金。该校幼师专业学生申亚莉忙碌了一上午，但她告诉记者，一点不觉得累，看到那么多市民捐款和献血，心里觉得特别温暖。和她们一样，众多志愿者在现场都充当起了服务者和引导者，他们的微笑和汗水感动着每位市民，为抗震救灾默默地做着自己的贡献。

做好事不留名

按照规定，群众只要捐款，就可以由红十字会开具有关证明。但记者注意到，捐助现场，很多市民捐款后，扭头就走，没有索要任何证明。其中有一名男子，将一沓足有上万元的现金投入募捐箱后，很快离开，没有留下姓名；一位拄着双拐的妇女捐钱后也没有留下名字就离去；一位民警捐了100元钱后继续投入现场执勤……

据市红十字会现场工作人员介绍，地震灾害发生以来，做善事不留姓名的群众很多，这让他深受感动。

大难来时 我们同当

各界

截至昨日16时，全省红十字会系统接收抗震救灾款物累计10765.06万元。市红十字会累计接收款物1249万元。

企业

16日，郑州信基实业有限公司1000多商户及公司员工共向灾区捐款31万余元。

16日，郑州国寿1000余名员工为灾区捐款154718元。

16日，河南南方物业管理有限公司职工向灾区捐款91050元。

15日，郑州市饮食有限责任公司组织员工向灾区捐款50000元。

区街

截至16日，惠济区已收到各界捐款215万余元，赈灾物品价值62万元，捐款还在继续。

高新区企业和广大干部职工踊跃为灾区献爱心，捐赠财物目前已有150万元。

连日来，惠济区旅游局积极发动全区旅游企业为地震灾区募捐。截至16日，该区旅游行业共捐款669944元。

惠济区刘寨街道办事处人大代表、政协委员、非公有制企业代表及辖区居民捐款25万元，物品4.5万元。

16日，中原区组织辖区郑州元龙房地产开发有限公司等20余家企业为灾区献爱心，现场捐款100万余元。

中原区建设路街道办事处建西市场商户向灾区捐款7800元，辖区居民自发捐款6000元。高新区石佛办事处捐款7.6万元。

二七区蜜蜂街街道办事处14日组织向四川灾区献爱心活动，办事处干部职工、辖区企业、居民和各界人士当日捐款8500元。

二七区团委组织团员为灾区捐款1万元。

市县

新密市各级各类学校积极组织师生为灾区奉献爱心，截至15日，该市教育系统共捐款205662.18元。

16日，新密市物价局举行抗震救灾集中捐款活动，49名干部职工捐款3500元。

16日，巩义市公安局广大公安民警为灾区捐款97000余元。

14日，巩义市看守所押人员在灾区捐款35000余元。

其他

省人民医院捐款25.2万元，郑大一附院捐款44万余元，郑大二附院捐款10万元，郑大五附院捐款15.624万元。

郑州市供销社系统干部职工踊跃捐款，支持抗震救灾。据不完全统计，截至15日，供销社系统已捐款12.9万元。

管城区三天捐款超千万



震造成大量人员伤亡后，他从退休金中取出300元钱，主动与党组织联系，捐给灾区。

“为了灾区的孩子”募捐倡议得到了少先队员的热烈响应，同学们纷纷拿出积攒下来的零花钱和压岁钱，郑重地投进捐款箱。短短两个小时，来自辖区31个学校的2000多名师生代表，共捐款45万多元。

14日下午，银基商贸城东南门的捐款箱前挤满了数千名向地震灾区捐款的商户，一个小时不到，捐款就达95万多元。13日至今，世贸商城、锦荣商贸城等各大商城的5000多商户共捐款近百万。

本报（记者 靳刚 通讯员 李晓光 康昊增 文/图）汶川地震发生后，管城区立即启动“情系汶川、爱心捐助”活动，仅三天时间，就募集到社会各界捐款1060万元。

五洲启动仪式现场成了爱心汇集点，闻讯而来的市民及过路人排成了一条长龙，大家你50、我100，把一份份爱心放入捐款箱中。活动当天就募集捐款660万元。辖区各单位及广大党员干部群众也积极响应，点点滴滴汇成了爱的海洋。

紫南办事处的老党员朱长法已经93岁了，从电视上了解到地

郑煤集团救援队 搜救汉旺家属楼

又发现3名遇难者遗体

本报讯（记者 刘玉娟 通讯员 李庆伟）郑煤集团救援中队昨日继续在绵竹市汉旺镇执行救援任务。截至当天18:06，队员们从天池煤矿机械厂职工家属楼废墟中又搜救出3名遇难者遗体。

据介绍，这座四层职工家属楼共有4个单元，地震后已坍塌成一片废墟。救援队在现场使用生命体征探测仪等仪器反复探测，没有发现任何生命迹象。据了解，在12日地震灾害发生时，该楼大部分职工正在上班。截至17:00，经过近10个小时的紧张搜救，已搜救出3名遇难者遗体。经初步统计，该楼仍有6家住户下落不明。

目前该地区交通、通讯已基本恢复正常，但供电和供水仍处于瘫痪状态。

昨日18:15，记者拨打郑煤集团救援中队队长陈六合手机了解到，16日20:00，救援队接汉旺镇临时救援指挥部命令，于17日早上7:30来到该镇天池煤矿机械厂，负责一栋职工家属楼的搜救清理工作。

郑州气体探测器入川

昨日分发到救援人员手中

本报讯（记者 陈锋 通讯员 李好利）昨日，河南汉威电子有限公司捐赠的气体探测器运抵地震灾区投入工作。该仪器能准确探测救灾现场是否有毒有害气体。

据介绍，气体探测器能探测空气或深层掩埋体中含有的硫化氢、二氧化

碳等有毒有害气体，并对其警戒含量及时报警。四川地震发生后，该公司决定捐助气体探测器，以帮助救援人员准确判断救护现场是否符合救援条件。

该批设备于15日随省消防总队第四批入川救援队运抵灾区，昨日分发到一线救援人员手中。

宇通重工突击队赴川

负责抗震救灾装备正常运转

本报讯（记者 陈锋 通讯员 郭红）昨日上午，由12名队员组成的宇通重工抗震救灾突击队从郑州出发，奔赴四川灾区。

作为中国大型军用工程机械专业制造公司，宇通重工每年为军方提供大量的推土机、装载机。目前，这些设备正在四川灾区担负着道路清障和抢险重任。为此，宇通重工公司主动请缨，迅速成立抗震救灾突击队赴川灾区。昨日，这些突击队员兵分三路奔赴绵阳、汶川和都江堰，全力保障部队抗震救灾装备正常运转。

昨日，河南太龙药业股份有限公司向四川地震灾区捐赠“浓缩型双黄连口服液”和“双黄连合剂”共500多件，价值40多万元。



本报记者 孙志刚 摄

百位市民自发聚集二七广场 点点烛光祈福灾区同胞



“祝你平安，哦，祝你平安……”一首首祝福的歌，一张张真挚的脸，一双双婆婆的泪眼，在摇曳烛光下显得那么美，那么庄严。前天晚上，数以百计的市民自发在二七广场为灾区同胞祈福。

“我们是‘漂在郑州’群落的网友，大家在QQ上约好今晚8点一起到二七广场为灾区同胞祈福。”一位网友一边点蜡烛，一边对记者说，“我已经为灾区捐了半个月的工资，大约500元。”当记者问他名字时，这位网友说：“我们不都有一个共同名字‘中国人’吗？”

记者在现场看到，为灾区同胞祈福的有上百人之多。他们围拢在一起，有人将蜡烛在地上摆出“心”形的图案，有人双手合拢捧着蜡烛，摇曳烛光映下的绿城市民流着泪，唱着祝福歌。“我正在这里散步，看到有人为灾区同胞祈福就加入进来了。我这几天一直关注着灾区，我们在这里祈福虽然不能给他们什么实质性的帮助，但通过这种方式为他们祈祷为他们祈福，也算是表达一份关爱之意。”一位参与活动的市民哽咽着说。

本报记者 陈凯文 唐强图

郑州市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2008]8号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2008]12号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)	开发程度		
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)					
[2008]12号	南三环以南、经开第五大街以东、经南八路以北、经第八大街以西	436353.7	工业	≥0.7	<100	≥30	≤20	≥20	50年	1700	交付时达到五通一平

该地块用地行业为汽车整车制造行业，具备《汽车产业发展政策》中乘用车整车项目的准入条件。行政服务设施占地比重不得超过总用地面积5%，严禁建设住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施；不得专门安排成片绿地，确因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的，绿地率不得超过20%。

二、开工时间为取得《建筑工程施工许可证》起30日内动工，且动工期限自《国有土地使用权出让合同》签订之日起不超过6个月；竣工时间为取得《建筑工程施工许可证》之日起1年内。

三、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。另有8929.4平方米林地不在此次出让范围内，为保证规划的统一性，待8929.4平方米土地完成征收审批程序后，竞得人需按规定办理8929.4平方米土地的出让手续。

四、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

五、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2008年5月15日至6月16日工作日内，到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件或提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2008年6月16日10时（以到账时间为准）。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2008年6月16日17时前确认竞买资格。

获救治 男孩破涕为笑

市骨科医院救护队员 康震

16日，我和河南第六救护队的队员们连夜赶往灾区，车辆在蜿蜒的盘山公路上艰难前行，路的下方是深不见底的沟壑和湍急的河流。车子在不停地晃动，有的队员难受地吐了。

车上的两位司机已连续工作十余个小时，为了保持清醒，更为了车上人员的安全，他们不停地用冷水往头上浇，争分夺秒，日夜兼程。

在马尔康，车队加油休整。路上几个向外转移的灾民看到我们的救护车，立即迎了上来。一位妇女抱着的男孩一直在

哭。灾民告诉我，孩子在地震中失去了双亲，是他们从废墟中救出来的，可能受了伤。我和王爱国院长立即对孩子进行了检查，发现只是肩关节脱臼了，别无大碍，立即为孩子作了手法复位并用三角巾固定。这时，失去孩子的孩子脸上露出了浅浅的笑容，打动了在场的每一个人，我和队员们也无声地流下了眼泪。灾区的群众需要我们，一路上，他们渴望的眼神让我们难以释怀。

前线日记